

業務連絡：廖元豐組長 電話：02-23026959#136

陳乃慈主任 電話：02-23026959#131

新聞連絡：洪煥維秘書 電話：02-23026959#112

【發稿日期】：110年7月19日

【主 題】：「展」翼高飛、與我看「齊」—大理高中棒球選手參加
2021 中華職棒選秀成果亮眼

【大理高中7月19日訊】今年(2021)中華職棒選秀結果已揭曉，各球隊基於未來發展，紛紛選入不少具有潛力的高中選手，其中本校體育班棒球隊高三曹祐齊（投手）、李展毅（捕手）兩位同學，獲得味全龍隊青睞，分別以第2輪第5順位、第三輪第5順位被該隊選入。消息傳來，全校師生均感榮耀。

第2輪獲選的曹同學，出身於體育世家，拿手球路為滑球、變速球、曲球等，曾獲109年王貞治盃全國錦標賽投手獎。其父為前日職中日龍隊投手，之後返國加入職棒統一獅、兄弟象的曹竣揚投手，其母為前台電女籃選手、曾多次入選國手的傅姿伶女士。因為父母都長期浸淫於運動專業領域，因此十分重視曹同學的運動職涯規劃，曹同學在校期間除專注於專長訓練與課業學習外，也參與本校餐飲學程課程，獲得餐飲相關證照，成為本校多元學習與發展的表率。

第3輪獲選的李同學，為我萬華地區K-12的在地學子，從幼稚園到高中均在萬華區求學，更於本校國高中6年求學期間完成基礎球技的淬鍊。李同學在高中階段的多場賽事中，展現其雄邁的打擊威力，陸續獲得2019年高中聯賽(木棒組)打點獎、2019年玉山盃全國青棒錦標賽全壘打獎、2020年高中聯賽(木棒組)全壘打獎等榮譽。

本校楊廣銓校長於5月初，知悉兩位同學欲參與選秀，即約見兩位同學並給予鼓勵。楊校長表示，由於自己也具體育背景，所以對於兩位同學的未來發展，寄予更高的期待。楊校長除分享了不少人生經驗故事外，更給予兩位選手許多正向的勉勵，包括：體魄保持健康、球技穩定精進、為己自律自愛、與人和睦相處、持續學習初衷。希望兩位同學能銘記在心。而兩位同學也非常感謝黃文生總教練、卓琨原投手教練、鐘陳慶國打擊教練及本校體育組廖元豐組長等，於在校期間給予他們的指導、關心與鼓勵。

在選秀成績發表後，電訪兩位同學，希望能給予學弟妹一些鼓勵的言語，曹同學表示：「高中階段宜多嘗試不同領域的學習，如我自己在高中階段雖然就讀體育班，但是我也嘗試在資訊、餐飲的課程進行探索，很感謝大理高中能有這樣的學習環境，我自己也因此拿

到飲料調製証照，所以真的希望大家不要侷限自己的學習視野。」李同學則表示：「我從國小開始就希望自己能在棒球場上發光發熱，所以在棒球領域上我一直持續努力，今天能夠被選秀選上覺得很榮幸，雖然開始覺得有壓力，但是克服壓力的最好策略就是付出更多的努力。如果學弟妹可以設定目標，之後堅持努力，一定會能獲得比我更好的成就。」

本校楊廣銓校長表示，大理學子的表現可謂與有榮焉，感謝教練團用心栽培，也感謝家長後援會提供後勤支援，使我校選手可以無後顧之憂，於球場上「展」翼高飛，表現無比亮眼，進而獲得球團青睞。在此期盼未來大理學子能與兩位學長看「齊」，一起努力！加油！

— 學校認真辦學，需要您的關注 —
— 歡迎媒體諸位先進採用與報導 —